
 

                          

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Έκθεση προϊόντων στο κεντρικό λιμάνι της Χίου «Limani Open Market» 

Σε συνέχεια της 1ης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, που δημοσιεύθηκε τη Δευτέρα 

5 Μαΐου 2025, στο πλαίσιο της έκθεσης Limani Open Market, σας ενημερώνουμε ότι κατόπιν 

ολοκλήρωσης της διαδικασίας κατανομής των περιπτέρων στις επιχειρήσεις που είχαν 

υποβάλει αίτηση παραχώρησης οικίσκου, προκύπτουν τα εξής: 

Από το εκθεσιακό δυναμικό της δράσης, το οποίο είναι 7 δεκαήμερα επί 7 περίπτερα, δηλαδή 

49 εκθεσιακές προβολές, έχουν καλυφθεί οι 47 και απομένουν προς διάθεση δύο (2). 

Δεδομένων των παραπάνω, προκύπτουν  δύο δεκαήμερα για τα οποία υπάρχει 

διαθεσιμότητα και μπορείτε να εκδηλώσετε ενδιαφέρον,  όπως φαίνονται παρακάτω: 

• 4/7/2025- 13/7/2025 (1 διαθέσιμος οικίσκος) 

• 2/9/2025- 11/9/2025 (1 διαθέσιμος οικίσκος) 

Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην έκθεση σε ένα- ή και στα δύο- από τα 

παραπάνω δεκαήμερα, θα πρέπει να υποβάλουν υπογεγραμμένη την Αίτηση Παραχώρησης 

Οικίσκου (συνημμένη)  έως την Τρίτη 10 Ιουνίου, στην κ. Βαλάντια Μιμίδη (τηλ. 2271120736, 

email: v.mimidi@chioschamber.gr) 

Προϋποθέσεις συμμετοχής στη δράση: 

• Οι συμμετέχοντες να είναι επιχειρήσεις με έδρα στη Χίο ή να διαθέτουν 

υποκατάστημα στη Χίο. 

• Η φύση των προϊόντων θα πρέπει να είναι συμβατή με τη γενικότερη φιλοσοφία της 

Έκθεσης, η οποία είναι η προβολή της Χίου μέσα από τα τοπικά της προϊόντα 

(παράγονται στη Χίο ή περιέχουν τοπικές πρώτες ύλες), τον πολιτισμό και την 

κουλτούρα της. 

• Οι Εκθέτες δεν δύνανται να διαθέτουν προϊόντα που δεν είναι συμβατά με τους 

κανόνες υγιεινής & ασφάλειας, όπως για παράδειγμα μη συσκευασμένα τρόφιμα. 

• Οι Εκθέτες θα πρέπει να διαθέτουν τις απαιτούμενες άδειες από όποιες Υπηρεσίες 

προβλέπεται. 
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Αναλυτικότερες πληροφορίες για τη δράση Limani Open Market: 

Το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Χίου σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Χίου διοργανώνουν τη 

δράση Limani Open Market, στον χώρο του Κεντρικού Λιμένα της Χίου, για την περίοδο από 

τις 4 Ιουλίου 2025 έως τις 11 Σεπτεμβρίου 2025. 

Στόχος της δράσης είναι η ανάδειξη της Χίου μέσα από τα τοπικά προϊόντα της, τα αρώματα 

της, τη φιλοσοφία και την κουλτούρα της. 

Η συνολική περίοδος της δράσης θα αποτελείται από επτά (7) ξεχωριστές εκθεσιακές 

περιόδους διάρκειας 10 ημερών έκαστη. Ο εκάστοτε Εκθέτης συμμετέχει στην έκθεση έναντι 

του αντίστοιχου αντίτιμου ανά εκθεσιακή περίοδο, το οποίο ανέρχεται σε 150€.  

Επισυνάπτεται ενδεικτικά η φωτογραφία ενός από τους οικίσκους που θα διατεθούν προς 

μίσθωση στο πλαίσιο της έκθεσης: 

 

 


